

Domande frequenti

Cos'è Au Pair in America? Au Pair in America è un programma di scambio culturale, offriamo l'opportunità di vivere, lavorare e viaggiare negli Stati Uniti per un anno intero! Vivrai con una famiglia Americana attentamente selezionata e ti occuperai dei loro bambini per un massimo di 45 ore alla settimana.

Perchè scegliere Au pair in America? Apia è il primo programma legale designato dal governo americano per ragazze alla pari. Abbiamo più di 25 anni di esperienza nel campo degli scambi culturali e abbiamo un' ottima reputazione nel provvedere un' eccellente rete di support durante tutto il percorso! Vivere, studiare e lavorare all'estero per un anno è un'ottima esperienza per il tuo Curriculum!

Quali sono i requisiti? Per fare domanda devi essere di età tra i 18 e 26 anni, avere 200 ore di esperienza con bambini (al di fuori della famiglia) negli ultimo 3 anni, aver terminato la scuola superiore, avere la fedina penale pulita, avere passione per il lavoro con bambini ed essere disponibile a restare negli USA per 12 mesi.

Vengo pagata? Si, la tua host family provvede vitto e alloggio, inoltre ricevi una paga settimanale di circa \$200 che puoi spendere come vuoi! Questo equivale a \$10,000 all'anno.

Come si svolge una giornata tipica? Il tuo piano giornaliero dipende dall'età dei bambini, ma generalmente i tuoi compiti saranno svegliare i bambini, fargli il bagno e vestirli, preparare i loro pasti, riordinare e fare i loro letti. Dovrai accompagnare i bambini a scuola e aiutarli con i compiti. Qualche volta ti verrà chiesto di fare la babysitter alla sera o nei fine settimana. Di sicuro trascorrerai molto tempo giocando e occupandoti attivamente dei bambini, quindi essere un Au Pair puó essere molto divertente!

Posso studiare negli Stati Uniti? Si! Questo programma ti fornisce la grande opportunità di studiare negli Stati Uniti. Quando arrivi, la tua famiglia ti informerà in riguardo alle possibilità di studio nella tua zona – i corsi di lingua sono i più richiesti ma la scelta è varia – potresti studiare Marketing, Business, Fotografia, Letteratura, Psicologia ed altro... puoi frequentare un college locale o studiare online all' University of California (UCLA).

Devo pagare per studiare negli Stati Uniti? La tua host family contribuirà alle spese universitarie (\$500) – se scegli un corso che costa più di \$500 potrei pagare con i tuoi risparmi. Ti diamo la possibilità di scegliere un corso al prezzo che preferisci!

Posso fare volontariato nella comunità locale? Si! Con il nostro Global Awareness programme puoi fare volontariato nelle scuole e condividere la tua cultura con bambini americani.

Dove saró allocata? Abbiamo host families negli stati più famosi comprese la East e West Coast. Sarai sempre allocata in una zona dove vivono altre ragazze alla pari così da avere un'immediata rete di amici e supporto.

Posso scegliere dove essere allocata? Diciamo sempre che la famiglia è più importante del luogo, cerca di ricordare questo fatto. Se veramente vuoi andare in un'area specifica, proveremo a venirti incontro ma questo potrebbe significare che non troverai nessuna host family.

Quanto costa partecipare? Il costo del programma è di 560 EUR, da pagare dopo aver trovato una host family. Il prezzo include volo di andata e ritorno e assicurazione medica di base.

Da dove parto e dove arrivo? Partirai da uno dei maggiori aeroporti italiani e arriverai a New York City. Insieme ad altre Au pairs sarai accolta all' aeroporto e accompagnata all'Orientation hotel. Alla fine dell'orientamento continuerai il viaggio per andare dalla tua host family. Al tuo ritorno potrai scegliere un aeroporto italiano dove arrivare.

Sono i voli inclusi nel prezzo? Si, i voli di andata e ritorno sono inclusi nel prezzo.

Mi piace viaggiare – avró la possibilità di viaggiare negli Stati Uniti? Certo, hai due settimane di vacanza pagate durante l'anno ed almeno un fine settimana libero ogni mese. In più, al termine del programma hai un mese INTERO per viaggiare e visitare gli Stati Uniti!

Mi sto divertendo – posso rimanere più a lungo? Si! Puoi prolungare con la stessa famiglia per 6, 9 o 12 mesi, oppure puoi prolungare con un'altra famiglia in un'area diversa purchè tu sia disposta a rimanere per altri 12 mesi.

Che tipo di visto avró? Viaggerai con un visto "Exchange Visitor J1" – l'unico modo legale per vivere e lavorare alla pari in America.

L'assicurazione medica non è costosa negli Stati Uniti? Si, per questo motivo sei automaticamente coperta dalla nostra assicurazione di base – se vuoi puoi decidere di ampliare il pacchetto assicurativo!

Incontreró altre ragazze alla pari? Si, durante i 4 giorni di orientamento ed anche agli incontri mensili nella tua zona che sono organizzati dal tuo "counsellor", cioè il tuo rappresentante locale.

Dove posso ricevere ulterior informazioni? Prendi una brochure o visita la nostra pagina web http://www.aupairamerica.com o Il nostro blog www.aupairamerica.altervista.org E seguici su Facebook: https://www.facebook.com/aupairamerica